

Поименно гласуване на основен въпрос 22XI-464/26.09.2022 -

Вземане на решение за прекратяване на съсобственост чрез замяна, като: в дял на Община Пловдив се дава и тя става изключителен собственик на ПИ с идентификатор 56784.520.1541 с площ от 14 кв.м. и ПИ с идентификатор 56784.520.1542, с площ от 72 кв. м., находящи се в гр. Пловдив, а в дял на "ТРТ Инвест" ЕООД, представлявано от Минка Трифонова Димитрова се дава и дружеството става изключителен собственик на 240/1972 ид. части от ПИ с ИД 56784.520.1539, целия с площ от 1972 кв. м., за който е отреден УПИ XI-294, кв. 443А по плана на "Първа градска част", бул. "Марица" 150^Б, гр. Пловдив

Заседание №18/13.10.2022

<u>Име на съветник</u>	<u>Група</u>	<u>Глас</u>
Александър Милков Държиков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Али Мустафа Байрам	Нечленуващи в групи	За
Ангел Иванов Славов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ангел Стойчев Иванов	ППГОС от "Автентична лява БСП"	За
Анета Любенова Господинова	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Вера Иванова Тоскова	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Владимир Божилов Темелков	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Владимир Иванов Кисъов	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Георги Ангелов Юруков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Георги Иванов Колев	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Георги Николов Василев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Гергана Вътева Стоянова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Димчо Василев Петров	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Добромира Стефанова Тошева	ППГОС от "Автентична лява БСП"	За
Евелин Георгиев Парасков	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Едуард Мъгърдич Сарафян	ППГОС от 'Кауза България'	За
Емил Георгиев Русинов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Златин Иванов Велев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Иван Иванов Црънчев	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Иван Петков Вичков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ивана Тодорова Папазова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Иглика Кръстева Казанджиева	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Йордан Василев Василев	ППГОС от "Автентична лява БСП"	За
Йордан Илиев Илиев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Константин Христов Георгиев	ППГОС от 'Кауза България'	За
Костадин Иванов Гаров	Нечленуващи в групи	За
Николай Петков Бухалов	ППГОС от 'Кауза България'	За
Петър Стайков Петров	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Петър Христов Ганев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Румяна Богданова Толова	ППГОС от 'Кауза България'	За
Слави Василев Георгиев	Нечленуващи в групи	За
Стефан Иванов Дедев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Стефан Йорданов Послийски	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Стефан Христофоров Аксиев	Нечленуващи в групи	За
Тодор Димитров Стоилов	ППГОС от "Автентична лява БСП"	За
Христина Илиева Кашилска	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Цветелин Никифоров Цоневски	ППГОС от 'Кауза България'	За
Ясен Михайлов Михайлов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За

ЗА: 38 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0